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On another topic, 

 

26. Do you approve or disapprove of marriage between Black people and White people? 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2021 Jul 6-21 94 4 2 

    

2013 Tf

1 0 0 1 1t1



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1007 553 454 752 231 208 253 532 441 334 223 294 400 273 380 354 233

Weighted n 1007 493 515 658 332 298 305 389 352 280 369 266 429 276 350 380 236

948 454 494 613 320 291 297 345 337 268 339 236 409 271 320 363 227

94% 92% 96% 93% 96% 98% 97% 89% 96% 96% 92% 89% 95% 98% 91% 96% 96%

40 26 14 32 7 6 6 29 9 7 24 20 13 5 20 11 9

4% 5% 3% 5% 2% 2% 2% 7% 2% 2% 6% 7% 3% 2% 6% 3% 4%

20 12 7 12 6 1 2 15 7 5 7 10 6 1 11 5 0

2% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 4% 2% 2% 2% 4% 1% 0% 3% 1% 0%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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